A, B, C7}3 3o 24 &5 & 7|52 Hehd 1 zolt,

O O
=

ot

g, q, b, ¢

7t a, b, ¢ Bt1L

@ a<b=c

@a:b<c

Da=b=c

® a<b<c

@ a=b>c

UEHEZ A, B 9

=
=

ofdl A=

S
=

=7}

Aoy 3o},




th EE A, B, C. D, B9l 5 39| o] ot A7) H4E vet
Zole}. o] 2z o] H4He?
SHAY A B C D E
WF(A) | 72 | 75 | 77 | 76 | 80
@® 5 @ 54 ® 6.2 @ 6.6 (@)6.8

FolA 27 o] A
724+ 75+ 77+76+80 380
+ 75+ 77+ 76 + _ 380 _sca
5 5
olmg Zy 2tz o] WA= —4, -1, 1,0, 4 ©|t}.
whabA] B4R
(-2 + (-1)2+124 02 +4%> 34 i
5 5




072 4 6 8 10 12(H)
® 35 @ 3.7 ® 3.9 @ 4.5 @4.8

B

(%—fr_l—):3X1+5X2+7X4+9X2+11X1 :E:7
10 10
(HA})_ (3—7)2-1+(5—7)2-2

9-7)2%-24+(11-7)%-1
10

+ =48




4. 2 2YlA AC 9 Fol=?

® 2 @5 ® V6
@ V7 ® 22

AC= VIZ+12+12+12+12 = v5o|th




ol o,

1w o] Z1o]7} 12, ofEiH o] Zol7} 6, Lm R TH | Zol7} ¢ <l
A E 0] Wol=?

-
-

- 12--

~ -
\6_,

®21v3 @ 22v3 @ 23V3 @ 25V3 @27«/5

12—

37 G ,
[BRY | i
A
I I//
\\6"/

(LO])=(6+12)X3\/§X%:27\/§




BC = V152 + 202 = 25
25 x AH = 15 x 20
~AH=12




ABC |4 BC ¢]

QEaRs
A}7F
=

5

27 V3 cm?

ul
KO

ol

B

V3
2

AD = — x

A

)

AADE & 3 #9] Zo]7t 6 V3em ©

§X(6\/§)2

12 = 6 V3(cm

27V3(cm?)




@ 5 @ 22 @2\/3
@ 33 ® 9




AEYA 919 F
AHERE 919 T A AL 4),B(5, 2) % <
A P of tiste] AP +BP 9]

® Vi3 @ 2 ® 3
@246 @2vi

~&B

yl

WS

o)

DO

Sy

NO

3l = = -
4 B2 x =9 sl A o] 53t AL
e a =

yl

B’ o o) ’ AD
2t 3H8 B/(5,-2), AP + BP 9

W

2% A= A

L AB = VA2 162
B 42 1 62 = 2+/13°|th,

w

DO

Sy

DO

vs)




© LA Hze] dol7to o u,

@D 23 @3% ® 6V3

o] A=A o] & Az

@ 6 ® 26

V& T @&+ = 3a
o|B & 3qg=9°H a=23V3 |t}

g mA2 Y Zdolt o BEHEAY ALY Zole




B7]
@ sin 90° © cos60° © cos90°
® tan60° © sin60°

® G606 @ cedee  (B)evese
® @600 6 690

B

@ sin90° =1

O cos60° = —

© cos90° =0

@ tan60° = V3

@ sin 60° = \/7§

© co0s90° < © cos60° < @ sin 60° < ) sin 90° < @ tan 60°




12. sin0° x tan0° —cos 0° 2] ZF& A, sin90° x cos 90° + tan 0° 2] <

Bt & o B-A 9] gk2?

®-2 @-1 ®0 @n ® 2

A=0x0-1=-1,B=1X0+0=0°]E2 B-A=0-(-1) =1




13. o= A2v 57K 2 222

D)tan45° @ sin40° @ sin45°

@ cos30° ® cos40°

cos 30° = 0.8660, sin40° = 0.6428
sin45° = 0.7071, cos40° = 0.7660
tan 45° = 1.000




14. o2 T4 AH ©] Zeolg otefeh

| 2
> ®e: 343 cm

B

6
tan (90°6— 30°) — tan (90° — 60°)

>
T
I

~ tan 60° — tan 30°

= \/5_% =3V3 (cm)




15. g 197 2L AZHd ABCD o] Hel
2 Fsul

@12vi @11V @10V @ 9v3 G 83

S :%x6><8><sin60°

=%x6x8x%§:12\/§




@ Amol A5t &

O~

T

® AR A5t A%
o] Zolzlo] =

ol

ol
ct.

A § A= ghol SYgko]

2
et L g A s el

A},

g}, — e ol 7 24




@ 3AIZH

N

@)2 A

@ 1At

® 5A7F

T

~

@ 44

24+14+0+3+2+1+5




o] Z3p7}

Fod=t.

*9

[e]

T

8
SCRIY

s
[e]
[J

1,| 2.]e3

N
4°|e5 o0
7.

=

R
Oe

°

9

8
CHAD

4: )
7

3
6
o9

2
b}

o3
4
718
A7

59| 6o
9

8
A

45,

, A7), BA, AT 4 5 AFAASIE 10

o

%

18.

__O._

Lo

X

.

ul




19. o5 dl 7o W4 a, b, ¢, d o Histo] v 7] F &7 &2 A

E.—r _]____Dq

@ a+1,b+1,c+1,d+19 Bt a, b, ¢, d9] HHHT}F1
Pl=de A=
@)a+3.b+3 c+3 d+39 BRS a, b, ¢, dO BFH} 3
RS Ao
©) 2a+3 2b+3, 2c+3, 2d+ 3% EEHAE=q, b, ¢, d9)
FHAE o} 2RSSk
@ 4a+7, 4b+ 7, 4c+ 7, 4d + 70 BERA=q, b, ¢, d 2
FH}O] 4ufolrt,
Q3a 3b 3c, 3d 9] EFHA = a, b, ¢, d°] EFEHAFO] 9

@a+3,b+3, c+3,d+3° Hd2a, b, c, d R
3 vighE Aot

—a+3,b+3,c+3,d+39 BdF2a, b, ¢, d ] BHETY
3 9 3.

® 3a, 3b, 3c, 3d ] EEHA=a, b, ¢, d & BTHA] 9
Hfjo]t},

— 3a, 3b, 3¢, 3d &) EFHA=a, b, ¢, d O] BFHAS] 3
Hfjolt},




20. the 179] 4749 ABC oA x 9] & Faolet




21. the 8o sA = 9009 HZHAZIE ABCOA AHS Z
[e]

29 Holct. xo] %2 Fotolet

D
I
E< 16 cm?
4 H
B C
25cm?
F G
> = cm
> HE 3.cm

7y 7+

i |

e

oBFMP = 0EBAD, oPMGC = olACH ©]tf.

il
F MG

x = 3cm ©|t}.

BCe 39 AME 1& o BCeo] wdL Pt 5

OPMGC = 25cm? — 16 cm? = 9cm? = oACHIO|t}, 1322




22,

e & H7HIEel A RE T2 Y

A 2,4, V10 © 3, V15, V23
© 5,12,13 ® VI1,5v3, 4

® 23, 35, 27

0.0 Qee 060 ©06 6060

@ 42 > (VI0)2 + 22
O (V23)? < 3% 4 (V15)?
® (3V5)* > (2V3)* + (2V7)?




23.

e -T2 H7H7Ee ABC oA AC =
DE= v6 € o], AD" + BE” 9] 2t2?
A
E
B 5°C

@® 169 @ 171 ® 173 (@)175

® 177

AB +DE’=BE +AD"
AB= V122 +52 =13 0]E&2
AD’ +BE> = 13% + V62 = 175




t}8 13} Zo] A2 ABC o] ZF S 20 7 SH= A W
Hol5 22t P, Q, Rl s4 BC =8, R = 161 & wf, At
HEo| dol& alofet,

A

P
Bj C
2/

> =
> ™E: 32

~&B

BC=80|E2 Q=87°|7ZR=P+QO°|EE P =28rx

web AB = BC = 8 o] Ho] 428 3R] Yol - x8x8 =
32




25.

o2 T ol A M BBl Yol=
30cm? o2ty & wf AH o] dolE +
stofat,
5cm-
B
> E: cm
60
A BB o] Yolol AABC O] Yo7 Zorng
l><AB><5=30,E= 12¢m

BC = 13cm
o7} 30cm? o] B2

x13xﬁ:30,ﬁ:%cm




26.

o8 23t Z+e AAZEe ABCD oA iZH4 BD & % % KMoz
stel HolMd A ¢ 7k &A% H& E, BE ¢F AD 9 T
o, ADEF ] WelE +shi?

|=J m
mlo
o
i
el

® 2 @ 4 3)6 @ 8 ® 10

FD = x 2} o}¥
AF=EF=8-x
AEFD oAl (8 —x)2 +42 =%, 16x=80,x=5

1
So= x4 =
2>< xX3=06




27. o2 293 Zol = 8em <l FolH| o]
A9EY AB ¢ Zo]7} 10cm gt A
BC ¢] do]& Fsfot.

LCBD ¢} /BCA 2 dlzto|n2 4174
ABC += o]5H4dZ4 g oIt
w2bA ¥ AC = 10cm ©|tt.

 BolA A4 AC =42 HE WaH
41749 ABH oA AH = V102 -82 = 6 ©| H°o] CH = 16
wahA] ACHB of| A
BC = /CH +BH
= V162 + 82 = V320
= 8+5(cm)
olc},




28. T 179 oABCD °llA4| ZABD

D=/BDC=90°,
o, & tiZtd BD , AC 9 Zdo|& Ztzt stoizt,

>
>
[> HE: BD =2V15em
>

HE ' AC=2v95cm

ABCD Al BD:CD=1: V3
. BD = 2V15(cm)
E:zx/"+6«/‘=8«/‘(cm)




20. the 13o] YoM P E Fohw?

@ 160 \/gﬂcm?’ @ 70V2rcm?

3
@2503x/§mm3 @280\5” 5

cm
3

® 100 V3w cm?

~&B

AOAH A AH: OH: OA =1:1: 2
AH:AO=1: V204X AH:10=1: V2

~ AH=5V2 (cm)
AH:OH=1:1°A5v2: OH=1:1
. OH = 5v2 (cm)

wjebs QEo] Hut

%an(f)\/i) X5V2 = 250\/_

7 (cm?) o]t




30. the 193 e AR TEol A Qo] RS Fajolat,

,,5"
N
1 2
@ 37 @ 6n ® ?571 @) 127 ® ?777
216
27rr—107r><%, Lor=3

wheha] Qo] o] p = V52 —32 = 40]|BR YV = %an32x4 =
127 ©]t}.




31. o3 O3 22 27 ABC oA
cos A + sin A 9] ZH& slofzt,

> =
17
> ®E:

= V132 - 52 = V144 = 12

. 12 5 17
cosA +sinA = 1—3+§ =35




32. oS = 199 AABC 9|4 BC 9
Zdolg Yetl&= A2?

@ c¢sinB 4+ bsinC @ c¢sinB +bcosC
@ccosB—l—bcosC @ ccosB+ bsinC

® ctanB+ btanC

B

AABH oA cosB= —,BH = ccosB

AAHC 9| A cosC =

w}2tA BC = BH + CH = ccos B + bcos C ©]t}.




33.

w2152 o]t 3em {1 Yol WA=
AABC oA BC = 5em 4 o, cos A 2] Zt
= F5HH?

@T ® 11




34.

ohe 1R Zoly =2x+49 11 y
A7} o33 o] PO o) ;
Zte] A715 g°2t & 0, tana 2
A7
a
>
/ 0
2\/' 3 45
5] el W ol 7o) 2718 avt 2 W,
(BA2] 7]1¢7]) = 29 SIS = tana°|ct
R |
wHebA] tana = 2 ©|th




Q7P O B2 BT Ohe WESHS x+y + 2 O] 3HeY

ZI e sin cos tan
10° 0,1736 0,9848 0,1763
20° 0.3420 | 0,9397 0.3640
35° 0.5736 | 0.8192 0.7002
45° 0,7071 0,7071 1,0000
50° 0,7660 | 0,6428 1,1918
70° 0.9397 | 0.3420 2.7475
89° 0.9998 | 0.0175 57.2900

sinx = 0.9397

tany = 0.7002

cosz = 0.9848

® 3 @ 5 ® 6 @10 G

x="70°

,y=35°,z=10°

x+y+z=70+35+10=2+10=12




ANl 4= a,b,c 2] o] 8ol BAito] 3wl Al 4= a2, b2, ¢% 9]

Fatelet.

>

> =g 67

o

~&B

Al 4= a,b,c ] Ho] 8o|B=
a+b+c
3

La+b+c=24---0

¥, a,b,c9 BAto] 30|22

(a—8)2+ (b—8)% + (c-8)?
3

(a=8)24+ (b-8)2+(c-8)2=9

a2+ b2+ c?2-16(a+b+c)+192=9

9] Aol @<= HYstA

a’+b?+c?-16(24) +192=9

a2+ b%+ 2 =201

2 2 2
wFebA o2, 52, c2 O] WFE % _ 22—1 — 67 o]t}

=3

=3




37.

ﬂn*ﬁl

'rC:)l— ']’]— 7EO] AABC 9’] 6—]-1:(')—?_] Z]ZJ" 2cmC H
17tg 02 2|42 oBEGC 9] Hol& /J s
5 G
otofet, 6o
‘\
\
B
[1 ]
D E F
> CF cm2
> Hg 40cm?
AABC ¢4 BC = V22 + 62 =2V10 (cm)
ArZEgolB=

OBEGC = (2VI0)” = 40 (em?)

uwl2bA, oBEGC &= 3 ¥9] Zo|7F2v10em ¢! &




38.

ol HAAE BlAtol A Z1E 7F=7E 16 Q1A 0] AL ThE et A2 9

Hlgo] 4: 3 ¢ RYHRRE Aitsittrh bzl A el SHE 73stst]
8l A1 o] Aol FASHAA 7hz el A= 2] Hl&©] 6: V14 ¢
BUEE ittt 2L mUE| 7tael Al2o] AolE 747}
aVb, cNd 2L W, a+b+c+d o Fe AL (H bd=
F 2ol A=)

> E.

> = 25

B

7F=7F 16 )1x]o]al 7FEeF A2 2] HEo] 4 : 3 QI HUE Q]
izt o] Aol 20 Aot
M2 BYE Q] 7t2 9] ZAo)& 6x, A= Aol V14 x 2L
St
T efar et Ageof wheh
(6x)% + (V14x)? = 202
50x2 = 400
x>00/BE x =22
whEkA] 7F2 9] Zoji= 6 x 2V2 = 12 V2(1X])
Al22] Zdoji= V14 x 2V2 = 4+7(AA])
O|ER a+b+c+d=25 0]t}




39. os IHI 22 A5EA el
A Sz AG
< o, EP 9] dol=1

~ D

@® V2cm

® 3v2cm
5v2

@) em

AG = V3+42+5 = 5V2 (cm)
AEXEG =AGxEP 0|22
5x5=5V2xx
25 52
= — = — o




40. th 2 ol & 2A ] Fol7t 16 4
AgwANA A M, N, 0 & 27 AB , BF
BT ©] F3elek. aMNO | §ol7}a V5 %
W oaxb o ge Foeleh (e b A4

AFA)

Ch "
| — Y

| 2
> HE: axb=96

~&B

AM N,0=2Z4ZAB,BF,BC Y%
MB=BN=BO=38
wahd MN = MO = NO = 8v2

4
" axb=96°|ct.

M)

AMNO 9] Ho]&= 5 x (82)% = 323 o|t}.

[R=5=3




41. t& 1383 o] AD1BC 91 A2t ABC oA sinB = cos C ©] 1,
AB = 13cm, AD = 12cm € W, AC 9] Zo]E Falofat,

AD
inB=— = /BADO|E=
sin N ]

/BAD = /Co]t}.
/BAC = /BAD + /DAC = /C + (90° - £C) = 90° ]|t}
AABD O ACAD ©]1, BD = V132 - 122 =5 o|2&
w2k BA : BD = AC : AD 9] A]
~x_ BAXAD 13x12 156

A= —= .
¢ BD ) 5 %




42.

T 193} o] A9 Qo) 7] A7t A
Atk A AFNA 7] AlSHe] Hefr) ¢ &
St 2 zto] 60° o]aL, A A|HofA 7] Al
S FOo R 12m HolZt B A-HAARE &
2ubo] A2t @ 28 BD 2] Zo]7F4+/3m
o1 @ 2uto] A} 30° A uf, =7] Aok 2]
o] CDE?

@ 6V3 (m) @16 V3 (m)
® 20V3 (m) @ 68V3 (m)
® 70V3 (m)

~&B

AH =12 +4vV3cos30°

:12+4«/§x§

=18 (m)
_ 1
DH:4\/§sin30°:4\/§x§ =23 (m)

CH = AH-tan60 = 183 (m)
.. CD=CH-DH=18V3-2V3 =16V3 (m)




43. & 23 e AABC oA AB = 24, /B = 60° ©]1 AD 7} BC
o] $¥ < uf, AD 9] do]E F35}H?

@6vs @ ® 12 @ 12V3  © 4V13

1) AC = 245sin60° = 12V3
BC = 24 cos60° = 12
DC=6

2) AD = /62 + (12V3)2 =6 V13




44. Thg YA AABC 9 WolS Fatelek(d, whel ARt

A
22° 58°
B< Ll ¢
"=-20cm--" D

z | sin | cos | tan
22°10.37(0.93/0.40
58°10.85/0.53/1.60

[ 2
> He 100

AABD ©]4] AD = BD tan B = 20 tan 22° = 20x0.40 = 8( cm)

AD 8
= ——————: = — = O
tanse — 16 — otem) ol

webAq AABC = % x (20 + 5) x 8 = 100( cm?) ©]t}.

AACD 9| A CD




45. & 1™A PC = ?494 Hdo]A PB =

gMoltt, /P = 30°,
PA = 8cm, PC = 12cm € W], AABC 9] Yo|&

sholat,

4

PC2 = PAxPB, 144 =8xPB
CH = 125in30° = 12X%:6(cm)
PB=18(cm) AB=18-8 =10 (cm)

(AABC 9] H°])=10x 6 x % = 30 (cm?)




